NMosacHUTenbHan 3anuUcKa
K UTOroBOIA KOHTPO/IbHOM paboTe N0 maTemaTuke
ANA yyawmxca 6 Knaccos

NToroBas KoOHTposbHaa pabota B 6 Knacce npegycmaTpyBaeT MNPOBEPKY 3HAHWUM
YYEHUKOB NO TemaM: OObIKHOBEHHble ApPobW, CnoXeHWe U BbluMTaHMe apoben ¢
Pa3HbIMM  3HAMEHATENAMM, YMHOXEHWE U aeneHne O0ObIKHOBEHHbIX Apoben,
OTHOLUEHMA U NPOMNOPLMN, NONOKUTE/IbHbIE U OTPULATE/IbHbIE YMCNA, apuPMeTMYECKMe
AENCTBUSA C MNONOMUTENbHBIMWU U OTPULATENIbHBIMU  YMCNAMKM, KOOPAMHATbl Ha
naockoctn. Cuctema 3a4aHWM aganTMpoOBaHa ANA AAHHOM BO3PACTHOM KaTeropuu.
(MpenopaBaHMe npegmeTa Begetca no yyebHMKy «MaTemaTtuka 6». H.A. BuneHkuH, B.U.
Hoxos n gp; MHemosunHa. 2015 )

Uenu:

1. NMoAroToBKa y4alMxca K UTOFOBOM aTTecTauMm U K HE3aBUCUMOM OLLEHKE KayecTBa.

2. BoiaBneHne chopmmnpoBaHHOCTM Yy4EDHbIX YMEHWA:

a) BoCNpUHMMATbL y4ebHyto 3a4auy;

6) KOHTPONMPOBATb U KOPPEKTUPOBATb COOCTBEHHbIE AEMCTBMA MO XOAY BbINOJIHEHUA
3a4aHuA;

B) MICNO/1b30BATb 3HAaHMA B HOBOM HECTaHAAPTHOM CUTyaL M.

O6beKm KOHMpOoAA: TNPU3HAKN AeNMMOCTU 4Yucen, npeactaBieHuMe 0BbIKHOBEHHbIX
Apobeint B BUAE AECATUUHbBIX U HA0BOPOT, HaxoXKAeHUe 4acTu OT YMUC/a U YMcaa No ero
YacTM, HaxoKAeHue naowaau nNpPsSMOYrO/ibHUKA, C/NOXEHMe U BbldMTaHUe
NONOMUTENbHBIX U OTPULATENbHbIX YMCEN, YMHOXKEHUE U AeNeHNEe NONOKUTENbHbIX U
OTPUUATE/NIbHbIX YMCEN, YMEHWE PaCnoNOXUTb YWUC/Aa HA KOOPAMHATHOM Nyye,
PacKpbITMEe CKODOOK, HaxoXKAeHWe HEM3BECTHOrO YjaeHa MPonopuun, pelleHue 3aaad c
MOMOLLbIO YPaBHEHMUS.

Ha BbinonHeHue pabotbl oTBOAUTCA 45 MUHYT. Bpemsa, oTBOgMMOE Ha MHCTPYKTaX
ANA ydawmxca no opopmaeHuto paboTbl, He BKAKOYAETCA BO BpPemA, OTBOAMMOE Ha
BbIMNO/IHEHME PaboThl.

Cmpykmypa KOHMpoabHOU pabomebl: KOHTPO/AbHaa pabota coctout w3 2-X
PaBHOLEHHbIX BAPMAHTOB, KaXXAbl M3 KOTOPbIX BKAOYAEeT B ceba 16 3agaHmin 6a3oBoro
YPOBHA CNOXHOCTU, M3 HUX 11 — c BblIbOpom oOTBeTa, 4 — C KpaTKum oteBetom, 1 — ¢
pa3BepHYTbIM OTBETOM.

OTBETbI
Nen.n. Tema 6annbl 1 2
BapuaHT | BapuaHT

Yactb 1

1 Mpu3HaKkn genmmocTm yncen. 1

MpeacrasneHne 06bIKHOBEHHOW AP06Y B BUAE AECATUYHOM U
HaoboporT.

B NN (W

2

2

CnoxeHue apobei ¢ pasHbIMU 3HAMEHATENSAMM. 1 4
Haxo»aeHune nnouaam npamMoyronbHMKa. YMHOMEHME U )
AeneHne obbIKHOBEHHbIX Apoben.
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5 HaxoxaeHue 4acTu OT YMcaa M YMCAa MO ero YacTu. 2 49 25

6 HaxoxaeHue npoueHTa oT Yncna. 1 1 2

7 OnpepgeneHne NONOXKEHMA TOYKM HAa KOOPAMHATHOM Nyye No ee 1 4 3

KoopAauHaTe.

3 CnoxeHue n BblYMTAHUE NONOKMUTE/NbHbIX U OTPULLATENBbHbIX ) 4132 3142
yucen.

9 YMHOKeHWe 1 aeneHne NoNoXKUTENbHbIX U OTPULLATE/IbHbIX 1 4 )
yucen.

10 PelweHwne ypaBHEHUI. 1 4 2

11 OnpegeneHne NONOXKEHMA YNCN1A HA YUCTIOBOM NyYe. 1 3 3

12 PacKpbITne cKO6OK. 1 3 2

13 Haxo»aeHue Hen3BeCcTHOro YjaeHa NponopLunn. 1 4 3

14 HaxoxgeHue npoueHTa OT Ynucaa. 2 0,64 0,15

15 PeweHune 3a4a4 ¢ nOMOLLbIO NPONOPLMUH. 2 240 350

YacTtb 2
16 PelweHne 3a4a4 C NOMOLLbIO YPaBHEHUN. 3 10 18

OuyeHKa KOHmponobHoli pabomeoi:

OTMETKA 5 4

6annbi 18-22 14-17

9-13




MTorosasa KOHTpoNbHAA paboTa no maTemaTuKe 6 Knacc
BapuaHT 1
Yactb 1
1. Kakoe n3 ynucen genutcs Ha 97?
1) 10009 2)103401 3)3333 4)27272

7 o
2. [peacrasbTe YNCNIO 253 BMAE AECATUYHOM Apobun.

1)2,7 2)2,875 3)2,78 4)0,875

1 2
3. Muwa BcKonan gqaCTb oropogaa, a Cawa 1 oropoza. Kakyto 4actb oropoga BCKonasau

MasIbYUKKN?
1

N2 8 37 43

5 75 75

o 10 14

4. HaiamTe naowaab NPAMOYro/sibHUKa CO CTOPOHaMM > CM U = CM.
1) ! cm’ 2) 4 cm® 3) il cm® 4) 14—3 cm’

9 9 49 105

3 o
5. YueHuk npountan 21 cTtpaHuuy, 4TO coCTaBasaeT - BCen KHUTN. CKONIbKO CTpaHUL, B

KHUre?
OTBeT:

6. AnnHa goporun 45 Kkm. OTpemoHTUposanu 18 % poporn. CKONbKO KUAOMETPOB
OTPEMOHTUPOBANN?
1)8,1km 2)27km 3)2,5km 4) 40 Kkm

7. KaKkasa 13 ToueK MMeeT KoopAuHaTy, paBHyto - 87
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1)A 2)B  3)C 4)D

8. lnA KaXa0ro BbIPa*KeHMA U3 BEPXHEN CTPOKU YKaXKUTE €ro 3HaYeHMe U3 HUKHEN CTPOKM,
BNMcaB B Tabaunuy nopa Kaxxaom 6yKBoM COOTBETCTBYHOLWMNI HOMEpP OTBETaA:

A)-10+4 6)10-(-4) B)-4-(-10) rN-4-10
1)14 2)-14 3)6 4)-6
OTBeT:

A b B r




9. Hanaute nponsseaerHue ymucen 0,8 n - 0,3.
1)0,24 2)2,4 3)-2,4 4)-0,24

10. PewwuTe ypaBHeHMe -5x-23=-04.
1)0,54 2)-0,54 3)0,38 4)-0,38

11. Pacnonoxute B nopaake ybbiaHua yncna: 0; 0,1399; - 4%; 0,141.

1) - 4%; 0,141: 0,1399; 0

2) -43 ; 0;0,1399; 0,141;
3) 0,141; 0,1399; 0; - 4%

4) 0,1399; 0,141; 0; - 4%

12. PacKpoiite ckobku - (a - b).
1)a-b 2)a+b 3)-a+b 4)-a-b

13. Hanpgute HensBecTHbIM YneH nponopunmn 0,75:1,5=5: x.
1)1 2)0,1 3)2,5 4)10

14. B knacce 25 y4eHUMKOB, U3 HUX 16 NONYYUAN 33 KOHTPOJIbHYIO PaboTy naTepKkn. CKOMbKO
NPOLLEHTOB YY4EHMKOB K/1aCCa NONYYUIN NATEPKN?
OTseT:

15. Cnnas cOCTOUT U3 010Ba M Meaun, MacCbl KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 3:2. KakoBa macca
cnnasa, ecam onosa B Hem 360 r?
OTserT:

Yactb 2

CocTaBMB ypaBHeHMe, pelwnTe 3aga4y. Ha nepBoi NosKe CTOANO X KHUT, @ Ha BTOpoM - B 3
pa3a 6onbue. Mocne Toro, Kak co BTOPOM NOJIKM NepectaBmuan Ha nepsyto 10 KHUT, Ha
0b6enx NonKkax KHUF CTasio NOpoBHY. CKO/IbKO KHUTM Ha NepPBOM NOAKe?



MTorosasa KOHTpoNbHAA paboTa no matemaTuke 6 Knacc
BapuaHT 2
Yactb 1

1. Kakoe n3 uncen gpenutca Ha 37?
1) 210001 2)242410 3)10002  4)120203

2. MpepcTaBbTe B BUAE HECOKPATUMOM 0ObIKHOBEHHOM Apobun 0,028.
1) 28 2) 7 28

28 S
100 250 1000 25

1 7
3. MeTAa cven s nupora, a Baca o nupora. Kakyto 4acTb NMpora Cbenm maibumkm?

3 4 7
1)=- 2)- 3)- 4)—
)3 )4 )9 )72

4. Mnowaab NPAMOYro/ibHUKa %cm2 , @ 0JHa M3 ero CTOPOH % cMm. Haiagute apyryto

CTOPOHY.
1) 11 cm o 2) 45 cm - 3) 3 cm  4) 4 cm
4 196 28 5

5 o
5. B kHure 40 cTpaHuL,. Y4eHUK npovunTan A BCeU KHUTN. CKONbKO CTpaHUL, NpoYnTan

YYEHUK?
OTBeT:

6. 56 nnTpoB coctasnAtoT 32 % oT ob6bema uncTepHbl. Hangmte 06bem LUCTEPHDI.
1)1750n 2)175n 3)1792n 4)179,2 n

7. KaKkasa 13 ToueK MmeeT KOOpAUHaATY, paBHyto - 97
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1)A  2)B 3)C 4)D

8. [lnA KaX40ro BbIPa*KeHMA U3 BEPXHEN CTPOKU YKaXKUTE €ro 3HaYeHMe U3 HUKHEN CTPOKM,
BNMcaB B Tabaunuy nopa Kaxxaon 6yKBoi, COOTBETCTBYHOLLNI HOMEpP OTBETaA:

A) 10-(-8) bB)-10+8 B)-10-8 rN-8-(-10)

1)-2 2)2 3)18 4)-18

OTBeT:
A b B r




9. HampauTte yactHoe yucen - 0,8 n - 0,5.
1)0,16 2)1,6 3)-1,6 4)-0,16

10. Pewunte ypaBHeHne 5x-1,2=-7,4.
1)1,24 2)-1,24 3)-1,72 4)1,72

11. Pacnonoxute B nopsaake Bo3pactaHua umcna: 0,1; - 1% ; 0; 0,099.
1)0; 0,099; 0,1; - 1%
2) - 1%; 0;0,1; 0,099
3) - 1%; 0; 0,099; 0,1
4)0,1; 0,099; 0; - 1%

12. PacKkpoiite ckobku - (- m + ).
1)m+n 2)m-n 3)-m+n  4)-m-n

13. HanpguTte HensBecTHbIM YneH nponopuun 6 : x = 3,6 : 0,12.
1)10 2)2 3)0,2 4)180

14. B cegbMmblix Knaccax y4yatca 160 wkonbHUKOB. B 7 «b» Knacce 24 yyeHuKa. CKO/IbKO
NPOLLEHTOB BCEX YYEHUKOB COCTABAAIOT YY4EHUKN 7 «B»?
OTseT:

15 lMpArKa COCTOMUT U3 XN0MKa M KanpoHa, MAacCbl KOTOPbIX OTHOCATCA Kak 3 : 5. KakoBa
Macca NPAXKK, eC/In X10MNKa B Hen 240 r?
OTserT:

Yactb 2

CocTaBuMB ypaBHeHMe, pelwnTe 3aga4y. B aByx 6o4kax 66110 No x 1 BoAbl. [locne Toro, Kak
n3 ogHoM 604YKM oTAnAn 2 n, a u3 apyroi - 10 n, Bo BTopon 6ouke BoAbl OCTaNOCh B 2 pas3a
MeHbLUe, Yem B NnepBoit. CKONbKO NUTPOB BOAb! ObI/IO B KaXKA0M HOYKe nepBoHavyaNbHO?



